loxu¢
Evepyoc Loxuc:
P=Ulcosgp
Movada HETpnong TG evepyou oxvocg eivatto W.

Agpyoc Loxuc:
Q =Ulsing

Movada petpnong tng agpyou eival to Var.
Qawopévn Loyuc:

S=Ul
Movada petpnonc tng patvopevng eivat to VA.
S =/P% + Q?
YUVTEAEOTAC LoXVOC:
P

PF = —=
S = Cos¢



Opyava pétpnong
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Battopetpo

mnvio nnvio
PEVHOTOG PEVOTOC
nnyn doprtio
(o, *
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Battopetpo

n
&)

O

doptio




Tpiywvo woxvoc

 Avywnapadeiypa P = 50 W kat Q = 30 Var, tote 10 Tpiywvo pmopsl va
npokuP el we e€Nc:

lcm— 10W
10 Var
10 VA




MéEtpnon ouvteAEDTH) LOXUOC

e T[IVETOL OWC KOl EUPECOC UTIOAOYLOHOG OTtO EVOELEELC QAUTTIEPOUETPOU,
BoATOUETPOU Kol PATTOUETPOU.
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Avtiotaduion aEpyou Loxvoc

il il
RL RL
u® @ @optio u( @ poptio 7

icA

Y




Avtiotaduion aEpyou Loxvoc

*  YoAoyLlopOG aEPYOU MUKVWTN YLa BEATIWON CUVTEAEDTH) LOXVOG QO COS P OF
cos @' :
Q=0Q0'"+0Q0,2Q,=0Q—-Q"'=Ptanp — Ptan ¢’

= Q. = P(tangp —tan¢’)

*  YMoAOYLOHOG XWPNTIKOTNTOG:

Qc

 wU?




Eidn avriotaduong

H o amAi AVon glval autr TNG ATOULKAC QVTLOTABLONC.

€ TIEPUTTWOELC TIOAAWV POPTLWV LLE TIAPOLLOLA XOPOKTNPLOTLKA TTOU
AELTOUPYOUV TAUTOXPOVA, OTIWC ELvVaL yLa TTapASELY O pLa OpASa GWTLOTLKWV
Aapmntipwv dBoplopov, edapuoletal opadikn aviotaduon.

H avtiotdBbuion pmopel eniong va yivetal o€ KATTOLO KEVIPLKO onELo TNG
gykataotaonc. Mmopet va odnynoetl o€ BeAtiotonoinon tng KAtavaAwong
QEPYOU TNC EYKATAOTAONC OO TNV MAEUPA TOU SLKTUOU TtapoXNC NAEKTPLKNG
EVEPYELOC, WOTOCO N pon aAEPyou armo ta ¢poptia LEXPL Kal Tn B€on NG
SLATtaENC avTLOTABLONG TTAPAUEVEL OTA OPXLKA ETTLITESAL.

Entionc epappoletal kot cuvOUAOUOC TWV TIAPATIAVW AVCEWV.



Npoooxn:

e To mapaKkatw KUKAwpato dev ival To KUKAwHaTa rtou {nteltal va

vAoTtoLnBouV 0To MAQLCLO TNG TTELPOUATIKAC SLadIKaoLlOC TWV EPYAOTNPLOKWY
OLOKNOEWV.

e  JKOTIOG TWV TOPASELYHATWY TTou aikoAouBoUv eival va KaTtaAdBeTe TLC

ouVOECUOAOYLEC £TOL WOTE VOL UTIOPECETE VAL UAOTIOLI|OETE LOVOL OOLC TOL
KUKAWULOTOL TWV OLOKIOEWV.



O £pyaotnpLOLKOG MAYKOC:

o 0 o0 o o 0 o0 o o 0 o0 o o o
7 % 4 7

o o o o o o ° o R
o o L

RS TN R R R R
o o o o o o (] () o o C

o o R-L

o o C’

o o o o
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Quikn avtiotaon tpododoteital ano pia pacn tng nnyns. Znteital va
METPACOUVE a) TO PpEVMA OTNV avTioTtaon, B) tTnv TAon otnv aviictoon Katy) Tnv
EVEPYO LOXL Tou anoppoda to ¢optio auto.

(V)
U

R
A—




Quikn avtiotaon tpododoteital ano pia pacn tng nnyns. Znteital va
METPACOUVE a) TO PpEVMA OTNV avTioTtaon, B) tTnv TAon otnv aviictoon Katy) Tnv
EVEPYO LOXL Tou anoppoda to ¢optio auto.

(V)
Y

R
AAA—




Quikn avtiotaon tpododoteital ano pia pacn tng nnyns. Znteital va
METPACOUVE a) TO PpEVMA OTNV avTioTtaon, B) tTnv TAon otnv aviictoon Katy) Tnv
EVEPYO LOXL Tou anoppoda to ¢optio auto.

\ |
\lgggo0 4 R e
O 600
()

~m
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Quikn avtiotaon tpododoteital ano pia pacn tng nnyns. Znteital va

METPACOUVE a) TO PpEVMA OTNV avTioTtaon, B) tTnv TAon otnv aviictoon Katy) Tnv

EVEPYO LOXL Tou anoppoda to ¢optio auto.
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O napaAAnAoc ocuvduacpoc avtiotaonc-nnviov tpododoteital and pia paon
TNC MNYNG. ZNTEeital va LETPROOUME ) TO GUVOALKO peUA TOU TtapAdAAnAou
ocuvduaopuov, B) To pevpa otV avtiotoon, y) To peUa oto Invio Kat 8) tnv taon
oto ¢poprtio.




O napaAAnAoc ocuvduacpoc avtiotaonc-nnviov tpododoteital and pia paon
TNC MNYNG. ZNTEeital va LETPROOUME ) TO GUVOALKO peUA TOU TtapAdAAnAou
ocuvduaopuov, B) To pevpa otV avtiotoon, y) To peUa oto Invio Kat 8) tnv taon

oto ¢poprtio.
()
Y,
iL XL
i@w_
I/ Ip R
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O—= w—
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O napaAAnAoc ocuvduacpoc avtiotaonc-nnviov tpododoteital and pia paon
TNC MNYNG. ZNTEital va LETPRIOOVHE ) TO GUVOALKO peU A TOU TtapAAAnAou
ocuvduaopuov, B) To pevpa otV avtiotoon, y) To peUa oto Invio Kat 8) tnv taon
oto ¢poprtio.
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